

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Edital de Concurso Público Nº 30/2022, de 23/02/2022, publicado no DOU de 24/02/2022, na Seção 3, páginas 92 a 97.

No item 3.2 do Edital: Onde se lê: "Início: 09h do dia 24 de fevereiro de 2021 (quinta-feira)." Leia-se: "Início: 09h do dia 24 de fevereiro de 2022 (quinta-feira)."

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital n. 006/2022-PROGEP, publicado no DOU de 24 de janeiro de 2022, Seção 3, páginas 59 a 63 e disponibilizado na página do concurso em 24 de janeiro de 2022.

1. No Item 2 - Das inscrições, subitem 2.19, do Edital n. 006/2022-PROGEP Onde se lê:

2.19 Será divulgada uma listagem preliminar de inscrições homologadas até o dia 03/03/2022, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/. Os candidatos que, tendo feito sua inscrição e pagamento de forma regular, não constarem desta listagem, deverão entrar em contato com a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP)/UFMS encaminhando o comprovante de pagamento e a GRU para o endereço eletrônico (e-mail) concursotae@ufsm.br, observando o prazo previsto para regularização da inscrição.

Leia-se:

2.19 Será divulgada uma listagem preliminar de inscrições homologadas até o dia 07/03/2022, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/. Os candidatos que, tendo feito sua inscrição e pagamento de forma regular, não constarem desta listagem, deverão entrar em contato com a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP)/UFMS encaminhando o comprovante de pagamento e a GRU para o endereço eletrônico (e-mail) concursotae@ufsm.br, observando o prazo previsto para regularização da inscrição.

DANIEL ARRUDA CORONEL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 29/2022

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 18/02/2022. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços pra eventual contratação de empresa especializada de serviços continuados de manutenção predial preventiva, corretiva e preditiva, com o fornecimento, sob autorização da Administração, de peças e materiais, necessários a execução dos serviços, pelo período de 12 meses na Unifesp.

CLAUDIA REGINA ESTEVES
Pregoeira

(SIDE - 25/02/2022) 153031-15250-2022NE800647

CAMPUS GUARULHOS

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 60/2022

Nº Processo SEI: 23089.004766/2022-50. Conveniada CNPJ 16.938.394/0001-63. INSTITUTO SEMEADORES DE JOVENS TALENTOS. Objeto: A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio obrigatório e não obrigatórios aos discentes da Unifesp Campus Guarulhos, que desenvolverão obrigatoriamente atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 25/02/2022 a 24/02/2027. Data de Assinatura: 25/02/2022.

CAMPUS SÃO PAULO
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO
DIVISÃO DE COMPRAS

RETIFICAÇÃO

Na DISPENSA DE PUBLICAÇÃO Nº 8/2022 - UASG 153031, publicado o Diário Oficial da União, seção 3, em 25/02/2022, página 109, onde se lê: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 8/2022, leia-se: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2022.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
DIVISÃO DE CONTRATOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 13/2022 - UASG 153035 - UFTM

Número do Contrato: 30/2011.
Nº Processo: 23085.000136/2011-93.
Dispensa. Nº 70/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO MINEIRO. Contratado: 26.460.615/0001-94 - MESSIAS BERNARDES GESTAO DE NEGOCIOS EIRELI. Objeto: A prorrogação da vigência do contrato firmado entre as partes, por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 25/02/2022 a 24/02/2023 ou até que um novo contrato esteja concluído e em vigor; O reajuste do valor do contrato, de acordo com o índice IGP-M (FGV) acumulado de fevereiro de 2021 a janeiro de 2022, na base de 16,91%. Vigência: 25/02/2022 a 24/02/2023 ou até que um novo contrato esteja concluído e em vigor. Valor Total do Termo Aditivo: R\$ 490.412,76. Data de Assinatura: 24/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 24/02/2022).

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA
AFRO-BRASILEIRA

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº: 23282.001862/2022-50. Espécie: Convênio de Concessão de Estágio. Concedente: M2C Consultoria e Solução Empresarial Eireli - METEORA. Instituição de Ensino: Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB. Objeto: Concessão de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, pela CONCEDENTE, a discentes matriculados nos cursos da INSTITUIÇÃO DE ENSINO. Data da assinatura: 24/02/2022. Vigência: 5 anos. Signatários: Pela UNILAB: Roque do Nascimento Albuquerque - Reitor, pela Meteora: Marcello Carvalho dos Reis - Proprietário

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2022 - UASG 158565 - UNILAB

Número do Contrato: 13/2021.
Nº Processo: 23282.406843/2020-54.
Pregão. Nº 7/2020. Contratante: UNIV.DA INTEG.INTERN.DA LUSOF.AFRO-BRASILEIRA. Contratado: 05.340.639/0001-30 - PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação, por mais 12 (doze) meses, do prazo de vigência do contrato administrativo de serviços continuados nº 13/2021, conforme previsto na Cláusula Segunda - Da Vigência, e nos termos do inciso II, do Art. 57 da Lei n. 8.666/93, com início na data de 16/04/2022 e término em 16/04/2023. Vigência: 16/04/2022 a 16/04/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 562.883,23. Data de Assinatura: 25/02/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 25/02/2022).

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 10, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2022

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA - UNILAB, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a lei 12.289, de 20.07.2010, publicado no DOU de 21.07.2010, nomeado pela Portaria da Reitoria nº 535, de 10.05.2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 90, de 11.05.2018, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 885, de 03.08.2018, publicada no DOU nº 183 de 07.08.2018, bem como a Portaria nº 1.126, de 11 de outubro de 2018, Art. 1º, inciso IV, publicada no DOU de 16.10.2018, no uso das atribuições a ele conferidas, em conformidade com o item 6.0 do Edital nº 59/2021, de 27.12.2021, publicado no DOU de 28.12.2021, Seção 3, Páginas 136 a 138, resolve homologar o resultado final da Seleção Pública do INSTITUTO DE HUMANIDADES - IH para PROFESSOR SUBSTITUTO, conforme discriminado abaixo:

Setor de Estudo: História da África

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME
1º	009	Ana Carolina de Oliveira Costa
2º	004	Alisson Cruz Soledade
3º	011	Alcides Andrés de Amaral

ANTONIO ADRIANO SEMIÃO NASCIMENTO

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato Administrativo de Prestação de Serviços nº 009/2021, celebrado entre a Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Campus Dois Vizinhos e Fernando Mazetto Brizola, que tem por objeto a alteração da Cláusula Quinta - Vigência e Rescisão. Vigência: 23/07/2022. Data da assinatura: 23/02/2022.

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

EBSERH - FILIAL COMPLEXO HOSPITALAR UNIVERSITÁRIO DA UFPA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 69/2021

O Complexo Hospitalar Universitário da UFPA/EBSERH, através de seu Agente de Licitação, divulga o resultado final do pregão 69/2021, AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO HOSPITALAR, que teve como vencedoras as empresas: DISTRIBUIDORA FLAMED, COMBRAS COMERCIAL, W TEDESCO REFRIGERACAO, TH COMERCIO, SANTANA E SOUZA DISTRIBUIDORA, ALMEIDA BRASIL, no valor global de R\$ 153.696,68 (cento e cinquenta e três mil, seiscentos e noventa e seis reais e sessenta e oito centavos).

TONY RICARDO DA SILVA VIANA
Agente e Licitação

(SIDE - 25/02/2022)

EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 24/2018 - UASG
[CONTRATOHISTORICO_GETUNIDADE]

Nº Processo: 23765.000273/2018-45. Contratante: HOSPITAL UNIVERSITARIO DA UFJF. Contratado: 06.073.953/0001-66 - SPEEDLABOR DIAGNOSTICOS LTDA. Objeto: O presente termo tem como objeto a rescisão do Contrato nº 024/2018, por implemento de condição resolutive prevista na cláusula quinta do 3º Termo Aditivo, nos termos do art. 79, inc. II, da lei 8.666/1993. Fundamento Legal: . Data de Rescisão: 02/03/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 25/02/2022).

EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO MARIA APARECIDA
PEDROSSIANRESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 3/2022

Crysil Fornecedor De Materiais E Servicos EspCnpj: 00.059.062/0001-79 Item:09; Valor: R\$ 2.850.3300 Biotextil Industria E Comercio Ltda Cnpj: 01.623.403/0001-50 Item:01; Valor: R\$ 838.999,9200 Polar Fix Industria E Comercio De Produtos HospCnpj: 02.881.877/0004-07 Item:28 Valor: R\$ 838.999,9200 Crysil Fornecedor De Materiais E Servicos EspCnpj: 00.059.062/0001-79 Item:09; Valor: R\$ 2.850.3300 Biotextil Industria E Comercio Ltda Cnpj: 01.623.403/0001-50 Item:01; Valor: R\$ 838.999,9200 Polar Fix Industria E Comercio De Produtos HospCnpj: 02.881.877/0004-07 Item:28 Valor: R\$ 838.999,9200 Hospmed Comercio Eireli Cnpj: 18.224.182/0001-40 Itens: 24 E 30; Valor: R\$ 101.230,0000 Cirurgica Plena Produtos Hospitalares - Eireli Cnpj: 24.399.184/0001-72 Itens:01 E 02; Valor: R\$ 10.656,0000 Servbox Servicos Administrativos Ltda Cnpj: 28.590.769/0001-26 Item: 29; Valor: R\$ 36.352,0000 Magna Industria De Materiais Hospitalares Ltda Cnpj: 29.791.821/0001-75 Item: 21; Valor: R\$ 19.026,0000 Guaria Comercio E Representacao De Produtos HosCnpj: 32.181.809/0001-53 Item: 20; Valor: R\$ 10.452,0000 Medcam Distribuidora De Medicamentos E ProdutosCnpj: 34.252.381/0001-18 Item: 26; Valor: R\$ 1.767,0000 Medsanta Comercio De Medicamentos E Materiais MCnpj: 36.757.380/0001-50 Itens: 17,18,19 E 23; Valor: R\$ 30.897,8000 Politec Importacao E Comercio Ltda. Cnpj: 43.894.609/0001-64 Itens: 5 E 6; Valor: R\$ 10.110,0000 Valor global da ata: R\$ 339.727,5300

FLAVIA REGINA MAZUCATO
Chefe da Unidade de Licitação

(SIDE - 25/02/2022) 155124-26443-2022NE800090

EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO MONSENHOR JOÃO
BATISTA DE CARVALHO DALTROAVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2022 - UASG 155910

Nº Processo: 23817019062202129. Objeto: Registro de Preço, pelo prazo de 12 meses, visando a eventual e futura aquisição de Material Médico Hospitalar de Laboratório e Curativos (G14 e G15) para atender às necessidades do Hospital Universitário de Lagarto (Hospital Universitário Mons. João Batista de Carvalho Daltro) - HUL/UFES/EBSERH, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas expressas em edital, inclusive as encaminhadas pelos órgãos e entidades participantes (quando for o caso).. Total de Itens Licitados: 44. Edital: 02/03/2022 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Avenida Brasília, S/n, Novo Horizonte, - Lagarto/SE ou <https://www.gov.br/compras/edital/155910-5-00011-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 02/03/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 16/03/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

RONE VON LEITE SILVA
Agente de Licitação

(SIASGnet - 25/02/2022) 155910-26443-2022NE999999

